

播报

纪念周恩来诞辰120周年
中国画作品展来扬巡展

本报讯(记者 王鑫)纪念周恩来诞辰120周年“全国中国画作品展巡展正在扬州市美术馆举行,该展览荣获2018年度国家艺术基金传播交流推广资助项目。入选作品120幅,是从全国征稿的3834件作品评选出来的。

美术家们以其洞幽入微的观察力,用手中的生花妙笔,借中国画山水、人物、花鸟等多样的艺术形式,满腔热情地描绘和记录了自然之美、生活之美、人性之美。部分美术家以总理及其战友,总理的家乡,总理生前生活和战斗过的地方,总理关心过的事业和人民,总理生前喜爱的花卉等为创作素材,表达思念之情。整个展览题材广泛、风格各异、手法新颖、工写兼长。

十八市名家名票聚扬城

本报讯(通讯员 徐萍 记者 丁鹤林)喜迎“烟花三月”,来自北京、上海、贵阳、西安、长沙、吉林、聊城、嘉兴、南京、苏州、常州、镇江、淮安、盐城、泰州、南通、扬州等18个大中城市名家名票,在扬城以及高邮相聚,倾情唱响戴春林杯十八市名家名票京剧演唱会。

著名鼓师孙振东司鼓,著名京胡演奏家李寿成弟子、中国十强琴师李平、著名琴师吴翔、刘言思操琴,江苏一流月琴胡丕东弹琴,著名大阮王金桂、著名三弦张伶,优秀文武场韩春生、吴广兴、李海、江克俊、郑恩山、居春荣等倾情伴奏,京剧大师张君秋弟子、贵州京剧院国家一级演员张晓虹、中国十大名票叶庆柱、央视金奖胡玉芳、王燕、京剧名家韩丰、成岩、沪上名票、麒派再传弟子翟振声,名票金丽萍、王金桂、张梅芳、张秀林、荣丽、文芳、任惠敏、陈琳、聆秀、郑海华、施贤良、张灵、苏鸣浩、梁振国、吴国良、胡文英、董娟、徐在兰、闵桂兰等先后登台,演唱了近50个经典唱段。张晓虹还闪亮登场演唱了张派名剧选段,并返场加唱,观众过足戏瘾。

扬州“小邓丽君”走红马来西亚 《秋夜秋思》上线拨动心弦

本土 视线

“正是月上柳梢时,一个字牵动了满腹相思……”因模仿邓丽君的歌曲被广泛熟知的扬州籍歌手胡蝶的新歌曲《秋夜秋思》在QQ音乐上正式上线,悠扬的曲调和柔美歌声收获了不俗的播放量。

昨天,胡蝶在接受本报记者专访时表示,今年她计划推出11首新歌《秋夜秋思》是第一首,第二首新歌已在紧锣密鼓准备。而近年将歌唱事业转移到马来西亚的胡蝶,用她甜美的歌声收获众多异国粉丝。

新歌《秋夜秋思》上线

首次演唱感动落泪

《秋夜秋思》由著名音乐人王宝作曲、编曲,他曾创作《吉祥三宝》《儿子,我是你爸爸》等脍炙人口的歌曲,知名词作者悦善创作歌词。

“正是月上柳梢时,一个字牵动了满腹相思。相视一笑,宛如金风玉露一相逢……”歌曲《秋夜秋思》歌词细腻,曲调优美,一经上线便受到广泛关注。

胡蝶告诉记者,当她唱第一遍的时候,就不禁落下了眼泪。王宝老师的作曲非常细腻,像流水一般。“我觉得这首歌能够打动我,一定能够打动其他人。”此外,这首歌的编曲,将西方乐器和东方乐器进行了有机结合,这也是胡蝶这几年来对待音乐的态度,就是让东西方的音乐文化能够形成碰撞,产生更美妙的化学反应。

胡蝶透露,今年她计划推出11首新歌《秋夜秋思》是第一首,第二首新歌已在紧锣密鼓准备,这首歌由她本人作词,并与她的老搭档沈昊华和



陈海娟合唱。

“除了第二首歌,其他的10首歌曲都由悦善作词《秋夜秋思》以外的10首歌的作曲都将由路勇来完成。”

因模仿邓丽君

走红马来西亚

胡蝶,本名杨静,高邮人,因模仿邓丽君的歌曲惟妙惟肖,多次登上央视舞台,素有“小邓丽君”之称。

近年来,胡蝶的工作重心主要在马来西亚地区。“起初是为了追寻邓丽君的足迹来到马来西亚,没想到在这里遇到那么多喜欢听我唱歌的歌迷,很开心。”在马来西亚期间,胡蝶还推出了两首作品,一首是《VINEPLUS》,还有一首《采薇》,用她甜美的歌声收获众多异国粉丝。

记者注意到,模仿邓丽君的人不在少数,近期就有一位小女生在“抖音”上以模仿邓丽君而备受关注。如今,小视频火爆,很多人会选择通过这些新型媒介来传播自己。对于这种行为,胡蝶表示,作为一名歌手,做好音乐才是最重要的,作品好,唱得好,自然会有人关注。胡蝶说,她最初以模仿邓丽君出道,如今在歌手这条道路上逐渐形成自己的风格。

记者 张旭 车林

免费学韩语做泡菜

本报讯(记者 陶敏)免费学习韩语、学做泡菜、学习跆拳道、试穿韩服、体验韩国文化……韩国群山文化学堂是扬州城大遗址保护中心所属西门遗址博物馆与韩国群山市政府合作开办的

公益类项目,记者昨从扬州宋大城西门遗址博物馆获悉,招募第三批学员,并将于4月21日开学。感兴趣的市民可前往宋大城西门遗址博物馆现场报名,额满即止。



鼎贵团 海参富含蛋白质和氨基酸,适宜学生和老人

海参开袋即食,特惠仅 199元/斤

五一假期临近,不少市民都希望趁着假期多陪陪父母或者走访下亲朋好友,也自然免不了带些随手礼。

孝敬长辈送好礼,海参是中国传统的高级营养滋补品,有“海洋活化石”之称,是世界八大珍品之一。但是不同品种的海参营养价值也不同,价格自然也相差甚远,其中“辽参”最为出名。

营养专家介绍,海参营养丰富,有多种人体所需的氨基酸和蛋白质,非常适宜日常食用。

本次活动所售产品,均为鼎贵团自有工厂生产,专业人士严格把关,确保品种纯正,品质优异。产品包括:野生六排刺海参、六排刺海参、蒸发即食海参等。

咨询电话:

0514-80112330

时间:4月13日至17日

活动地址:扬子江中路718号扬州媒体鼎贵团,原新闻大楼南附楼一楼

公交线路:可乘17路、18路、30路、33路、50路在崇文苑站下。乘11路、19路、39路、72路、73路、102路在新华中学站下车向南500米。

- ◆ 买蒸发即食海参 3斤送同类产品 1斤,并依此类推赠送
- ◆ 特价即食海参每斤199元,每人限购5斤,不参与买3送1活动



吃海参滋补 更多人选择“辽参”

海参为棘皮动物门海参纲手目的软体动物,全世界约有1000多种,我国海域有100多种,因此,并非每一种海参都具有高营养价值。

辽参是指黄渤海分界线旅顺口所产六棱刺参,因产地每年冬天有长达三个月以上的冰冻期,所以生长缓慢,大约五年才能成品,辽参喜阴常年藏身礁石缝中食用一种当地成为“谷穗菜”的藻类为食,成年辽参含有丰富的营养成分,口感Q弹,因此深受广大消费者喜爱。

一般而言,辽参具有以下特点:从海参的形态上辨别,上等的海参外形是圆柱状的,而且特别肥厚,刺直,体轻;海参生长时间越长,形体越大。从每个海参自身的口去看,如果能看到干净的肉质,而且看上去感觉厚为上品。从海参的形体尺寸上说,块头越大的海参质量也越好。从成品颜色看,好的海参在经过加工后会发灰。

鼎贵团温馨提醒您在选购海参时,要注意查看海参的生产资质,谨防买到不符合国家要求的产品。

春季孝敬长辈送健康 海参富含高蛋白和氨基酸,零脂肪

营养专家解释,女人想要容颜常驻,可以经常吃海参。

据了解,如果一个月吃4-6只,费用还是比较高的。来鼎贵团直供会,所有海参都是从工厂直接出货,没有中间商赚差价,花相同的钱,就能比原来

多买一倍的海参。

据了解,为了确保活动产品的品质优异,鼎贵团自2016年起,开始在大连筹建海参工厂。本次活动的产品均为鼎贵团自己生产的,除了品质一如既往的好之外,价格也更加实惠了。